

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 1

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo životního prostředí
Sídlo: Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10
IČO: 00164801
Jednající: Mgr. Radka Švábová, ředitelka odboru ekonomiky životního prostředí
Název veřejné zakázky: **Poradenství v oblasti IROP**

Výše uvedený Zadavatel analogicky v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky vedené na profilu Zadavatele pod systémovým číslem E-ZAK P16V00001999 (dále jen „veřejná zakázka“).

Dotaz č. 1:

Pokud rozumíme správně textu zadávací dokumentace, tak MŽP poptává zpracování dokumentace a žádostí pro 10 – 15 projektů s tím, že celková částka za zpracování nepřekročí 1,5 mil. Kč.

Po uchazeči je požadováno vyplnění hodinových sazeb dle jednotlivých činností. Jakým způsobem budou proplácené uskutečněné aktivity? Podle výkazu práce nebo tím, že se vynásobí hodinová sazba krát počet předpokládaných hodin pro jednotlivé činnosti uvedené v ZD?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel bude na začátku každého konkrétního projektu zpracování dokumentace specifikovat formou Objednávky požadovaný rozsah Služeb včetně předpokládané časové dotace, za kterou bude nutno požadovanou Službu pro Zadavatele uskutečnit. Tuto Objednávku Zadavatel předloží vítěznému Dodavateli č. 1 k odsouhlasení. Následně Zadavatel postupuje dle podmínek uvedených v zadávací dokumentaci.

Po uskutečnění Služby Dodavatel provede fakturaci za skutečně realizovaný časový rozsah vykonané Služby. Výše Odměny vznikne vynásobením skutečně realizovaného času a jednotkovou (hodinovou) cenou, kterou Dodavatel uvedl ve své

nabídce na tuto veřejnou zakázku, a která je následně ošetřena Rámcovou smlouvou.

Časová dotace na uskutečnění Služby, specifikována v Objednávce Zadavatele, bude uváděna jako časová dotace maximální a tudíž ji nesmí Dodavatel překročit, resp. vyfakturovat.

Dotaz č. 2:

Modelová situace uvedená v ZD obsahuje odhad 200 hodin na jeden projekt. Vzhledem k tomu, že MŽP odhaduje k realizaci 10 – 15 projektů, je celkové množství odhadovaných hodin 3000. Nebo zadavatel vycházel z jiného počtu předpokládaných hodin?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel vychází z předpokladu, že ne na všech projektech bude požadovat plné spektrum služeb a činností tak, jak je uvedeno v modelovém příkladu a tedy i časová dotace na konkrétní projekt bude odlišná.

Dotaz č. 3:

Dotaz k prokázání technických kvalifikačních předpokladů.

Výzva zájemcům, kap. 3, bod b uvádí:

„zároveň Zadavatel požaduje pro plnění zakázky v oblasti přípravy (či spolupráce na přípravě) modelů enterprise architektury nejméně jednoho odborníka se středoškolským vzděláním (s praxí 5 let v posledních 5 letech) nebo s vysokoškolským vzděláním v oblasti IT (s praxí 3 let v posledních 3 letech). V obou případech Zadavatel vyžaduje certifikaci pro oblast enterprise architektury min. na úrovni Foundation (Framework ArchiMate příp. TOGAF) nebo absolvování školení ArchiMate a TOGAF“.

Chápeme správně, že k prokázání technických kvalifikačních předpokladů postačí doložení:

- certifikátu Framework ArchiMate a/nebo certifikátu TOGAF (pro oblast enterprise architektury min. na úrovni Foundation) nebo*
- dokladu o absolvování Framework ArchiMate a/nebo certifikátu TOGAF (pro oblast enterprise architektury min. na úrovni Foundation)*

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel pro splnění technických kvalifikačních předpokladů požaduje, mimo jiné:

- a) **certifikát** (kopii) pro oblast enterprise architektury min. na úrovni Foundation Framework ArchiMate **NEBO** TOGAF; nebo
- b) **doklad o absolvování školení** (kopii) pro oblast enterprise architektury min. na úrovni Foundation Framework ArchiMate **A** TOGAF

V Praze, dne 6. října 2016

Mgr. Radka Švábová
ředitelka odboru
ekonomiky životního prostředí